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58. Készitsiink egy cégjelzéses papirt az Allami Pénzverde RT.-nek a kévetkezd Téblézatkezelés feladatok

utasitisok szerint!

a) Az eredeti dokumentumot ne lehessen véletlen médositani! Cim: 1999 Lyukas

Nadrag u. 3., Telefon: 333-3333. =
b) Médositsuk a ,Normdl” nevii beépitett stilust Gigy, hogy a betiik Arial 12 pontosak A tablazatkezelés alapjai
legyenek, a bekezdések pedig sorkizartak, el6ttitk mogéttiik a térkdz 6 pont.

LasTraTy R & pénztari O itot! b sorba és az utolso oszlopba
59, Készitsiink sablont a faxkiildéshez iskoldnk szamara! 1.’ Keszns"ull? el 'i [kovetkezo pénztari dsszesitét! Az utolso s P
a) Az éléfejben szerepeljen az aktuélis datum a bal szélen és az aktualis id6 a jobb képletek keriiljenek: .
s7EleH! cimlet db bsszeg
b) Két oszlopban jelenjenek meg a kévetkez$ adatok! A bal oldali oszlopban a feladd - 20000 1 20000
intézmény neve, cime, telefonszama és faxszdma! - 10000 2 20000
c) A jobb oldali oszlopban a fogadd intézmény nevének, cimének, telefon- és | 5000 3 15000
faxszdmdnak készitsiink helyet! 2000 13 26000
d) Mit kell tenniink, ha az elkésziilt sablont szeretnénk az iskola tébbi szdmitégépén is 1000 113 113000
haszndlni? 500 1o 6000
60. Irjuk be a kovetkezd verset a minta szerinti kéthasabos forméban! Ugyeljiink arra, 200 92 18400
hogy egy versszak csak egyetlen bekezdés legyen! (Melyik vers van ,,leforditva™?) | 100 50 5000
20 28 560
Telepszegleten szeszvedelde | ésszesen 223960
Telepszegleten szeszelde Megjelennek rendelettel: 2. A kovetkezd tablazatban egy ebéd koltségeit lathatjuk. Keészitsiik el a tablazatot!
csermely mellett elhelyezve, Csendesebben kedvetekkel. Természetesen az Osszesitéseknél képletekkel szamitjuk az adatokat.
benne kedve tetszelegve. Telep feje heveredne, . }
Teszem fel, nem esteledne. esetleg elszenderedne. Ebéd a kirandulason
Egek rendre estelednek, Legyen vele beste lelke, : , It Al © 3
erek, berkek csendesednek. te meg eredj fene helyre. ebéd adag 28 1200 33600
Eeregiy? skem megydl:)eresztbe Zene zlengjen szedte-vedte, fagylalt gombéc 72 60 4320
ever e fekete csendbe. pendelyemnek lehet veszte. v fiveg 42 120 5040
Szeszelde bezzeg nem csendes, Esmeg mennek reteszt vernek. krémes db 25 80 2000
zeng-peng benne zene rendes. Legyenek csendesek kendtek, OSSZESEN 167 44960
Szesz ereje szerteterjed, szentek lelke legyen velek,
embereknek kedve gerjed. lenem . ; - st gedy S
e=l kedves egyetienem beteg 3. Készitsiik el a kovetkezd, grafikonnal illusztrdlt rezsikoltség elszamoldst!
Hej menyecske, kedves lelkem, Feleletet egy meg nem tett, Abrézoljuk az adatokat kirdiagramon is!
erjedt hegylevet kell nyelnem. berekesztnek szesznyeletet. : -
Legyen hetven esztendeje Zene menten befejezve gaz villany viz
de meg heves szesz ereje! s szertemennek csendesedve. 7250 2240 1860 8000 rr
6000 | |
Zene mester sebesebben 4000 | |
| |
kerekedett fene kedvem. . _
szerezte: Vecse fientese gyermeke 2000 |
Keresetem szerteverem 0] A4

lelkemet meg eltemetem.

gaz villany viz
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4. Készitslik el a Nap Biifé arkalkulacidjat! A Haszon és az Eladdsi dr oszlopok,

illetve az Osszesen és az Atlag sorok adatai képlettel keriiljenek a tdbldzatba!

NAP Biifé

Anyagkoltség Munkadij Haszonkulcs Haszon Eladasiar
Hamburger 60 30 20% 18 108
Pacal 200 50 40% 100 350
Zuzaporkolt 220 50 40% 108 378
Sér _ 70 5  680% 45 120
Osszesen 550 30 e BT 050
i\tlag 137,50 33,75 40% 67,75 239,00

5. Az eldzd feladatban elkészitett NAP Biifé drkalkulacidhoz készitsiik el a kovetkezo

grafikonokat! Figyeljlink a skaldzésra, a feliratokra, a szinezésekre!

= o Anyagkoitség
A pacal arkalkulacioja
Haszon 300
Munkadij 29% 250 200 220
14% ' 200 =
B 150
9 100 60
) . 50
Anyagkdltseg 0 H
57% e i
Hamburger Pacal Zazaporkolt Sor
500
400 T2
£ 300
£ 2004 -]
100 < ey ]
0 v L4 L .
Hamburger Pacal . Zuzaporkolt Sor
[ Anyagkdltség EEEEE Munkadij ==l F|adasi ar
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6. A kovetkezd tablazatban egy lakis gazfogyasztdsat tekinthetjiik at.

a) A tébldzat képleteinek elkészitésénél feltételezziik, hogy a gz dra 34 Ft/m’!

b) A grafikon elkészitésénél iigyeljiink a skdldzdsra, az adatsorok jelére €s az
értékfeliratok lathatésagara!

¢) Készitsiink egy tortadiagramot is, amelyr6l leolvashatjuk a decemberi fogyasztasok
szadzalékos mértékét, ha a négy napot tekintjilk 100%-nak! Ennél a diagrammnal ne
legyen jelmagyardzat, hanem az egyes tortaszeleteknél legyen lthaté a nap

megnevezése!
Gazfogyasztas attekintése
Hétfs Kedd Szerda Csutortok]|Osszesen Atlag
Oktdberi fogyasztas (m*) 2 2 2 3 9 3,60
Oktéberi fizetendd 68 68 68 102 306 122,40
Decemberi fogyasztas (m®) 6 5 7 6 24 9,60
Decemberi fizetendd 204 170 238 204 816 326,40
Osszes fogyasztas (m®) 8 7 9 g 33 13,20
Osszes fizetend® (Ft) 272 238 306 306 1122 448,80
300
250 238
204
200 204
= 170
E 150 e=@==ktoberi fizetendd
w=gr== decemberi fizetendd
100~ g8 68 68 8 102
. -&
50 —
0

Hétfé Kedd Szerda CsUtdrtok

Az els6 hét adatai
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Abszolut és relativ hivatkozasok

7. A hegyeshalmi hataratkel6nél Excel tablazattal szdmitjuk ki a pénzvaltasnal
fizetendd Osszeget. Az eurd vételi és eladasi arfolyama eltérd, ezt a tiblazat tetején
taroljuk. A tdblazat oszlopai: Sorszdm, Befizetés, Eladds, Vétel (e kett6bol csak az
egyikbe keriil adat). Milyen képlet keriil az Eladds ill. a Vérel oszlopokba?

8. A kovetkezd tablazatban egy cég logisztikai részlegének heti elszamoldsat
lathatjuk.

a) Vegyiink fel két djabb celldt, amelyek a fogyasztdst €s a benzin rat tartalmazzdk! A
koltség oszlopaban alkalmazott képlet ezekre a celldkra hivatkozzon!

b) Készitsiik el a cég fiokiizletének hasonlé elszdmoldsdt és az dsszesitett koltségekrol
készitslink egy tablazatot a cég vezetdjének! Ez az §sszesités automatikusan valtozzon
barmelyik elszdmolds véltozdsa esetén!

HJT logisztika heti elszamolas

km-o6ra allasa
kezdet vég || koéltség
Hétfé 53620 53660 598
Kedd 53660 53790 1944
Szerda 53790 54000 3140
Csitdrtok 54000 54100 1495
Péntek 54100 54160 897

9. Mr. Big Bandéja kiilénb5z6 biincselekményeket kivet el. A bevételbél Mr. Big
25%-ot, egy megvesztegetett miniszter 23 %-ot, az ligyvéd 5%-ot kap. A tobbin az 5
gengszter osztozik. Készitsiink Excel tablazatot, amely az egyes blincselekményekbél
szdrmaz6 részesedéseket meghatirozza! Legyiink tekintettel arra, hogy Mr. Big, a
miniszter, ill. az ligyvéd részesedése viltozhat!

10. Kovécs Jozsef flitésszereld az alabbi arajanlatot késziti. Egészitsiik ki a tablizatot
tovabbi 4 helyiséggel! A *-gal jelolt celldk értékét képlettel hatdrozzuk meg! Formédzzuk
meg a tablazatot! Ahol kell, tiintessiik fel a pénznemet! Az sszesen fizetendd sszeg
legyen 20 pontos! Készitsiink kdrdiagramot, amely szemlélteti a flitésszerelés kdltségeit
az egyes helyiségekben! A diagram cime legyen Arajdnlar, és a jelmagyardzat legyen
alul!

Arajanlat
Helyiség Cs6 (m) | Radigtor (db) | Dij | CsGszerelés (m) 500
Nappali 22 2| * |Radiatorszerelés (db) 6 000
Etkez6 18 2 .
Tancterem 120 6| * |Osszesen fizetendd =

Tabldzatkezelés feladatok

63

Kézi formazas

11. Készitsiink nyomtatvanyt a torpedd jatékhoz! Médositsuk az olda]bgeilh’tést agy,
hogy ha kinyomtatjuk a tdbldzatot, az vizszintesen kozépen legyen, s a fejléc szovege

Torpedd legyen!
12. Tervezziik meg a kivetkezd nyugtat!
Nyugta
Alulirott elismerem, hogy a mai napon Ft-ot, azaz
Forintot
-6l
Cimen
atvettem.
(datum) (alairas)

13. Készitsiik el a kovetkez6 szamlat!

Kibocsété neve, cime

A vevd neve, cime

Szamla sorszama:

N° 861971
Addszdma:
A szamla kelte:
A termék vagy szolgiltatas
5 )
D & . _ Ertéke, mel
KSH besorolasi ';\?Ogo Mennyi- | Egységara % AF /:3. ¢
. 3 = - (AFA-S) .........
szdma, megnevezése g & sége B

A szdmla végosszege

A szdmla végdsszege

% A4ltaldnos forgalmi adét tartalmaz.
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Statisztikai feladatok

14. A vilag tevedllomanya 1970 és 1985 kozott (ezer db):

Orszag 1970 1975 1980 1985 | Atlagosan
Szomalia 3000 1900 5500 5750 *
Szudan 3000 2736 2500 2750 ¢
India 1120 1150 1150 1100 g
Vildgaliomany 14062| 13482| 16692| 17440 A

a) Készitsiik el és formdzzuk meg a tabldzatot! Az Atlagosan oszlop adatait képlettel
hatdrozzuk meg!

b) Abrézoljuk grafikonon Szomélia tevedllomédny4nak névekedést! Abrézoljuk
kordiagramon, hogyan oszlott meg a tevék szdma 1980-ban az elsd harom tevetartd
allam kozott!

¢) Szirjunk be egy oszlopot az 1985-0s adatokat tartalmazé oszlop utdn, és szamoljuk
ki, hogy az egyes orszdgok a vildg 6sszes tevéit milyen ardnyban birtokoltak!

15. A kovetkezd tablazatban a vizhdmérsékletek alakulasat kisérhetjiik figyelemmel.
Hdingas alatt a maximum €s a minimum kiilonbségét értjiik.

a) A mérési adatok kozott a nulla ériékek automatikusan sziirke hatteret illetve félkovér
és d6lt formatumot kapjanak!

b) Készitsiink vonaldiagramot (jeldl6k nélkiily Budapest mérési adataibol! Diagramcim
legyen, jelmagyardzat ne legyen!

¢) A helységneveket és a hozzdjuk tartozé mérési adatokat nyomtassuk ki!

Vizhémérséklet

Duna  jan.03 jan.04 jan.05 jan.06 jan.07 atlag héingas
Dunaremete =~ 2 2 3 2 1 200 2
_Nagymaros 1 2 2 2 1. 160 1
_Budapest A LS 1. 1 Gpeeee 060 1
Dunadjvros 6 0 0 0 1 020 1
Baja 1 .2 2 18 120 2
" Atlag 1,00 140 140 120 060
Hoingas 2 2 3 2 1

16. Az el6z6 feladat vizhémérsékleteket bemutatd tdblazatit masoljuk 4t egy tijabb
munkalapra és ezt a masolatot egészitsiik ki a www.jos.hu cimrél letdlthetd
VizhomKiegészités.xls nevii fajl tartalméaval! Gondoskodjunk formatumok és a képletek
egyscgességerol! A tablazatot egészitsiik ki egy jabb oszloppal, amiben megadjuk,
hogy a megfeleld mérési helyszinrdl hany alkalommal nem érkezett mérési adat a félév
soran! Az el6z6 feladatban elkészitett vonaldiagram itt mar az egész félév adatait
tartalmazza! Az y tengely skdldzdsa 30 “C-ig tartson!
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17. Az aldbbi, kényvkiaddk forgalmi adatait tartalmazé tibldzatot, egészitsiik ki a
kivetkezok szerint!

a) EBgy Uj oszlopban hatdrozzuk meg az egyes kiadékra a legnagyobb eladds szazalékos
részesedését az Osszes eladdshoz képest!

b) Egy tjabb oszlopban hatdrozzuk meg a legnagyobb eladds szdzalékos részesedését
az Osszes kiado osszes eladdsdhoz képest!

c) A tabldzat alatt adjuk meg az egész tibldzatra nézve a legnagyobb és a legkisebb
eladas szazalékos részesedését az Gsszes eladashoz képest!

d) Készitsiink halmozott oszlopdiagramot a kiadok eladdsi adataib6l! Az x tengelyen
szerepeljen a kiadok neve és a diagramon szerepeljen, hogy a kiaddk az egyes
kényvekbdl mennyit adtak el!

e) Csak az oszlopdiagramot nyomtassuk ki! A fejléc legyen az aktudlis ddtum!

Koényvkiadok eladasai (db)

Informatika | Fizika | Kémia | Osszesen
HJT BT. 1200 800 2000
FS & Tsa. 350 | 2000 30 2380
TA BT. 33 1500 1554
Osszesen 1583 2821 1530 5934

18. A kovetkezd tablazatban a levegd szennyezettségét tanulmanyozhatjuk. Egészitsiik
ki a tablazatot a kovetkezok szerint!

a) Naponként és teriiletenként szdmitsunk 4dtlagot, maximumot, minimumot, illetve
hatdrozzuk meg, hogy a maximum érték hdny %-kal nagyobb az 4tlagnl!

b) Teriiletenként szdmitsunk kiilon dtlagot a munkanapokra és a hétvégi napokra is!

¢) Szamitsunk dtlagot, maximumot €s minimumot az egész tdbldzatra nézve! Melyik
adatndl hasznalhatjuk fel a mdr kiszdmitott részeredményeket és melyiknél nem?

d) Az egész tdblazatra nézve hatdrozzuk meg, hogy hdny mérésiink volt, hényszor volt
hib4s a méré berendezés és hanyszor mértiink 20%-ot meghaladé értéket?

e) Készitsiink sivdiagramot az egyes teriiletek hétvégi adataibdl! Az x tengelyen a
teriiletek neve félkovér és délt legyen! A diagramnak legyen cime €s az y tengelyen a
skdla 100-ig tartson!

A 8O, mennyisége az el. hatdrérték %-dban.

hétfé | kedd | szerda | csiitortok | péntek | szombat | vasarnap
Széna tér 14 14 14 16 16 19 27
Kosztolanyi tér 16 16 16 18 16 16 24
Laborc utca 16 4 19 19 18 26
Baross tér 12 11 11 13 11 16
Erzsébet tér 18 14 13 17 17 16 24
llosvai S. tér 18 19 18 26 26 20 24

19. Az eléz6 feladat tablazatdba a Széna tér elé szarjunk Boraros tér adatait!

a) Gondoskodjunk arr6l, hogy a meglévé képletek vegyék figyelembe az 11j adatokat is!
b) Hasonlé feltételekkel szirjuk be a Baross tér adatai elé a Jézsef tér adatait!

A grafikont kell-e mddositanunk?

c) Melyik adatsor beszirasanal kellett a legtobbet modositani a mar meglévé munkan?
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20. A kovetkezd tablazatban a kiosztott segélyekrdl tajékozddhatunk. Mely adatok
kertiltek képlettel a tdbldzatba?

a) Egészitsiik ki egy dtlag oszloppal a tabldzatot! Ez az dtlag mindenképpen hat
hénapot vegyen figyelembe, még akkor is, ha nem minden hénapban volt kifizetés!

b) Rendezziik névsorba a tdblizat adatait! Természetesen rendezés kozben nem
médosulhatnak az egyes személyek kifizetési adatai.

¢) Keészitsiink kordiagramot az egyes embereknek kifizetett dsszes segélyrol! A
diagramrdl leolvashaté legyen, hogy melyik ember mennyi pénzt kapott €s az is, hogy ez
mekkora szizalékos részesedést jelent!
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Kiadott segélyek

januar | februar | marcius | aprilis | mdjus | jinius | &sszesen
Maria Terézia 5000 1500 3500 2000 12000
Kun Béla 2000 2000 2000 2000 | 2000 2000 12000
Deak Ferenc 2000 2000 2000 2000 8000
Rotschild Rébert 11000 | 12000 6700 1500 2500 33700
Matuska Szilveszter 2100 | 4000 ' 5500 11600
Osszes kifizetés 20000 | 16000 12300 | 13000 | 2000 | 14000 77300
Kifizetések atlaga 5000 5333 3075 2600 | 2000 2800 15460
Darab kifizetés 4 3 4 5 1 5
Legnagyobb kifizetés | 12000
Legkisebb kifizetés 1500

21. Az el6z6 feladat segélyekrdl szolo tablazatat egészitsiik ki a www.jos.hu cimrél
letdlthetd SegélyekKiegészités.xls nevil fajl adataival!

a) Gondoskodjunk a formatumok egységességérdl és arrdl, hogy a létez6 képletek
vegyék figyelembe az djonnan érkezett adatokat is! Rendezziik névsorba a tédbldzat
adatait!

b) A neveket és az Gsszesitést tartalmazd oszlopokat masoljuk 4t egy mdsik
munkalapra! Készitsiik el a minta szerinti grafikont is! A kifizetésekrol csak egy
attekintést szeretnénk, ezért nem kérjiik a x tengelyre a nevek kifrdsat. Mit mondhatunk
errdl a grafikonrol?

Osszes kifizetések

22. A kovetkezd tablazat egy év végi osztdlystatisztika részletét tartalmazza. A ponttal
jeldlt helyekrél hidnyoznak a szomszédokkal azonos tipusii adatokat tartalmazo sorok,
illetve oszlopok. A teljes tablazat (képletek nélkiil, formézatlanul) a www.jos.hu cimrdl
letolthetd. A fajl neve: Osztdlystatisztika.xls

a) Az egyes tanulékndl szdmitott dtlagba nem szamitjuk bele a magatartds €s a
szorgalom jegyeket!

b) A letsltott tablazatot egészitsiik ki a kovetkezok szerint! Az atlag utan egy Ujabb
oszlopba mésoljuk 4t a letdltott fajlbol a Félévi dtlag nevii munkalaprol a félévi
adatokat, majd a kivetkezd oszlopban adjuk meg az ¢v végére elért valtozast
szazalékban (eldjelhelyesen) a félévi dtlaghoz képest!

c) Tablazat alatt adjuk meg a testnevelésbél felmentettek szamat!

d) Rendezziik a tablazatot az év végi atlagok szerint csdkkend sorrendbe!

e) Adjuk meg, hogy az egyes osztalyzatokbdl hdny darabot kapott az osztaly!

f) A tanuldk nevét és év végi dtlagat mdsoljuk 4t egy djabb munkalapra tigy, hogy ha
az eredeti tabldzat modosul, akkor mddosuljon a mésolat is!

g) Készitsiink oszlopdiagramot az eredeti munkalapon a nevek, a félévi és az év végi
atlagok felhaszndldsaval! A skala 0-tSl 5-ig tartson 0,5 1épéskizzel! Mire kell igyelni,
ha a grafikont is szeretnénk atmésolni egy mdsik munkalapra? (Segitség: valtoztassunk
adatot az eredeti munkalapon!)

h) Nyomtassuk ki a munkalapot fekvé oldalra! Az él6fej tartalmazza az aktualis
datumot és a ,,10.d” feliratot!

Név Magat. | Szorg. | ... | Rajz | Enek | Testn. | Atlag
Banan Beata 3 3 3 o) 4 3,58
Benton Péter 5 5 5 5 5 4,67
Erés Janos 4 3 4 5 3.5
Hamis Hugo 4 3 4 4 4 3,17
Hamis Valéria 3 3 3 3 3 2,42
Lapos Lujza 4 3 4 4 4 3,09
Szlics Jolan 4 2 3 5 2,64
Valodi Valéria 2 2 5 2 2 2,08

[Osztalyatlag | 3,60] 3,13]...[3.60] 3,93] 3,79] 3,31]

23, A kovetkezd tablazatrészlet egy csoport megszerzett jegyeit tartalmazza. A ponttal
jelolt helyekrdl hianyoznak a szomszédokkal azonos tipusi adatokat tartalmazo sorok. A
minden didkot tartalmazd tdblazat a www jos.hu cimrél letolthetd. A fajl neve:
Félévek.xls.

a) A tablazatot egészitsiik ki a kovetkez6k szerint. Két ijabb oszlopban szdmitsuk ki
kiilon a félévek dtlagat!

b) A kovetkez$ oszlopban szamitsuk ki a két félév kozotti valtozis szazalékos
mértékét!

c¢) Egy tijabb oszlopban szamitsuk ki az egész év dtlagdt! Az egész €v dtlagdnak
szamitasanal felhasznalhatjuk a két félév mdr kiszdmitott dtlagat? (Segitség: vizsgaljuk
pl. Kiss Béla eredményeit!)
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d) A téblazat alatt adjuk meg, hogy hany meg nem irt dolgozat volt az egyes
félévekben! Az egész év elmaradédsainak szdmitdsdn4l felhasznalhatjuk a mér kiszdmitott
félévi elmaraddsokat?

e) Az l-es jegyek automatikusan kapjanak piros hatteret. A 2-3 kozotti dtlagok
betiiszine legyen piros, a 3-4 kozotti atlagok betiiszine pedig sarga legyen! Ezek a
formdzdsok automatikusan jelenjenek meg!

ssz. Név 1. félév 2. félév
1 Vermes Miklos 2 1 2 5 5 4 3 4
2 Kiss Béla 4 4 5 5 5 5

2 5 5 3

3 Kossuth Lajos 5 4 3

24. A kovetkez6 tablazatban egy csomagkiildé cég nyilvantartasat lathatjuk.

a) A felsd tablazatrészben azt latjuk, hogy melyik nap, mekkora méretii csomagokat
adott fel a cég. Az alsé tdbldzatrészben az l4tjuk, hogy az egyes tdmeghatirok kozott
hdny csomag van az adott napon. Ide képletekkel keriiljenek az adatok!

b) Egészitsiik ki a tabldzatot egy wjabb sorral, amiben az egyes napok osszkoltségeit
adjuk meg! Tudjuk, hogy a csomagok dija 2 kg-ig 360 Ft, Skg-ig 400 Ft és 10 kg-ig
440 Ft.

c¢) Készitsiink oszlopdiagramot az egyes napok koltségeinek dsszehasonlitdsara! A
diagramnak ne legyen hattérszine, az oszlopok legyenek zoldek!

Hétfo Kedd Szerda Csltdrtok Péntek
1,9 3,6 9 10 4,9
6,5 9.3 2,7 5.3 9,2
8,4 10 45 1,8
4.4 8,5
1,4
2 kg 1 0 1 0 1
5 kg 1 1 2 0 1
10 kg 2 2 2 2 1

Szazal€kszamitasi feladatok

25. Egy alaszkai tiravezetd a kovetkezo formaju tablazatban gyiijti dssze partnereitol a
megrendeléseket.

a) Keészitsiik el a tdbldzatot, ha tudjuk, hogy a tirdk 15% afakulccsal rendelkeznek.
Minden csillag helyére képletek keriiljenek!

b) Az dsszesen ald frjuk a kedvezmény sz6t és adjuk meg a kedvezmény mértékét, ami
az egyes tételek utdn fizetendd dsszegek atlaganak tiz szazaléka! Adjuk meg a
ténylegesen fizetend6 Osszeget is!

Thomas Marsik

tirdi Megrendeldlap
ne ttp ~ b','Utfo " rend'('ales fizetendd
egységar (f6) | egységar (f6) (f6)

Rafting 75000 * 8 *

Wounderiake 60000 * 11 *

Hegymaszas ,, *

(Mt. McKinley) 60000 4

Denali National ,, "

Parks Resort 50000 15
osszesen *

26. Az aldbbi tdblazat a Fal Kft Bérosztalyan késziilt, és a dolgozdk bérfejlesztését
tartalmazza fondkeik dontése alapjan. Készitsiik el és formazzuk meg a tdblazatot!
A *-gal jelolt celldk tartalmat képlettel hatdrozzuk meg!

Név Régi bér (Ft) | Béremelés Uj bér (Ft) | Novekmény (%)

Nyul Béla 123.800 46.20 * *
Réka Rudolf 89.000 12.000 * *
Farkas Lia 234.035 76.065 * *
Eger Elek 190.000 8.000 * *
Héja Pal 450.200 124.800 * *
Csoka Csilla 180.000 25.000 3 s
Osszesen a 5 #

Atlagosan " i * 1
Legnagyobb * * * *
200 000 Ft-nal * *

kisebb bér (db)

27. Kdészitsiink tdblazatot a telefonszamla elkészitéséhez!

a) A tablazat oszlopai legyenek a kévetkezOk: Szolgdltatds, Mdsodperc, Egységdr,
Netté dr, Afa, Brutté dr. A Szolgéltatis oszlopba a kovetkez6 értékek keriiljenek: Helyi
hivds, Mobil hivds, Vidéki hivds, Kiilfoldi hivds.

b) A masodpercek szdmat véletlenszerlien, az egységarat az aktudlis havi
telefonszdmlank alapj4n hatdrozzuk meg. Az Afa a Netté dr 25%-a.
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¢) A tdbldzat aljin 6sszegezziik a Nettd dr, az Afa és a Bruttd dr oszlopokat!

d) Moédositsuk tigy az oldalbedllitdst, hogy nyomtatdskor jelenjenek meg a tdbldzat sor-
és oszlopazonositéi, a lap legyen fekvd tajolasy, a fejléc pedig legyen a Telefonszdmla
felirat, az aktualis datummal!

28. A kovetkezo tablazatban kdnyvkiaddk eladasi adatait vizsgalhatjuk.

a) Egészitstik ki a tabldzatot egy 4tlag sorral, az dtlagok egészekre legyenek kerekitve!
b) Az Osszesen oszlop utdn szurjunk be egy oszlopot, amiben a szdmitdstechnika
kényvek szdzalékos részesedését szamitjuk ki a kiadd 6sszes eladdsdhoz képest!

¢) Mentsiik el a munkalapot HTML formatumban! Prébéljuk meg tgy elkésziteni a
webes (HTML) mentést, hogy a bdngészoben is mitkddjon a tablazat!

Informatika  Fizika Kémia Osszesen

HJ Bt 1200 800 2000
HJ & TA Kft 350 2000 30 2380
TA Bt 33 1500 1554
Osszesen 1583 2821 1530 5934

29. A kovetkezo tablazatban kiilénboz6 termékek bruttd arat és afa kulcsdt adtuk meg.
A nettd arat és a bruttc dr dfa tartalmdt képlettel hatdrozzuk meg!

brutté ar  &fa kulcs netté ar afa tartalom

Fizika kdnyv 980 12% 875 10,71%
Kémia kdnyv 800 12% 714 10,71%
Informatika kdnyv 1100 12% 982 10,71%
Fizikai CD 1500 15% 1304 13,04%
Kémiai CD 1800 15% 1565 13,04%
Monitor 56000 25% 44800 20,00%
Memodria 15000 25% 12000 20,00%
Ajandékutalvany 20000 20% 16667 16,67%

30. A Fal kft Mellékhegyi Szeszgydra tiszta (100 %-0s) alkoholbdl mesterséges
adalékok és ivoviz felhasznaldsdval az aldbbi mennyiségii termékeket allitotta eld az
egyes negyedévekben (ezer liter):

a) Szamitsuk ki a *-gal jelolt celldk tartalmat képlettel! A pdlinka alkohol tartalma
40%, a soré 5%, mig a boré 10%.

b) A tablazat keriiljon sarga alapra, a szdmokra kapesoljunk be ezres tagoldst, €s ne
jelenjenek meg a tizedes jegyek!

c) Abrizoljuk az egyes termékek II. és IV. negyedévi termelését sdvdiagramon! A II.
negyedév sdvjai piros, a IV. negyedévi kék legyen!

Termék I Il 1. V. Osszesen
Falmelléki asztali bor 6548 6683 7640 8610 *
Falmelléki aszok sdr 9922 10232 11345 6540 ¥
Falmelléki futytlés palinka 455 561 678 934 i
Alkoholtartalom * * * * *
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Pénziigyi szamitiasok. Kamatos kamat és részlet

31. Pénzt gylijtiink unokank részére. Betéteinknél a bank 1 hénapos lekotés mellett évi -
16 % kamatot fizet, és a havi kamatot hé végén tokésiti? Készitsiink tablazatot,

amelyben dttekinthetjiik a havonta sziikséges befizetéseket, ha 6, 8, 10 vagy 12 év alatt
szeretnénk 1 000 000, 1 500 000, 2 000 000 illetve 2 500 000 Ft-ot 6sszegyiijteni!

32. A Fal Kft Onkéntes Nyugdijpénztaraba kiilénbozd Gsszegeket fizetiink €vente. A
pénztar év végén a befizetett dsszeget hozziirja a tokenkhez, (a mar befizetett
dsszeghez) és tékénk utan 25% hozamot fizet, amelyet szintén tokésit. Hatarozzuk meg,
hogyan gyarapodik pénziink az elsd 5 évben! (A tdblazat oszlopai: Ev, Befizetett sszeg,
T6ke, Kamat, Kamattal emelt téke). Abrazoljuk diagramon t6kénk gyarapodasat!

33. A Fal Kft Onkéntes Nyugdijpénztara tagjai részére kiilonb6z6 konstrukeioja
eldtakarékossagi lehetdségeket nyujt A *-gal jeldlt oszlop tartalmit képlettel hatdrozzuk
meg! Misoljuk 4t a kész tdbldt egy masik munkalapra, a sor €s oszlopértékek

felcserélésével!
; ; : . Hénapok Eves Havonta
Nev Indulo Elopnds szama kamat fizetendd
Arany Egér 0 1 000 000 Ft 120 12 % ¥
Ezlist Egér 100 000 Ft 10 000 000 Ft 360 16 % *
Szlrke Egér 1 000 000 Ft 2 000 000 Ft 60 9 % z

34. Ebben a tdblazatban a D3 RT. Altal felvett hitelek utan fizetendd torleszté
részleteket lathatjuk.

a) Vegyiink fel egy dsszesen sort is, amiben a kélcsonoket és a havi részleteket
osszesitjik!

b) Készitsiink kordiagramot, amelyr6l leolvashato, hogy az egy honapban befizetett
egyes torlesztések mekkora részt képviselnek!

c) Vegyiink fel egy tGjabb oszlopot, amiben azt litjuk, hogy &sszességcben hany
szazalékkal tobbet fizettiink vissza a felvett dsszegnél az egyes bankoknak!

d) A tdbldzat alatt adjuk meg azt is, hogy dsszességében hdny szdzalekkal tobbet
fizettiink vissza a felvett kolcsonoknél!

Kamat (éves) Kolesdn Részlet
HJ Bank 10% 1100 000 Ft 96 707 Ft
TA Bank 20% 2 500 000 Ft 231 586 Ft
FCS Bank 15% 1750 000 Ft 157 952 Ft

35. A kovetkezb tablézat a Napsugdr Autékereskedés Uj auté vasdrldsahoz nyijtott
hitellehetdségeit mutatja.

a) A havi torlesztést kiszamité képlet az éves kamatlabndl megadott értékre
hivatkozzon! Hény celldba kell képletet irnunk?

b) Nyomtassuk ki a tabldzatot fekv® oldalra! A fejlécben szerepeljen cég neve, a
liblécben pedig az aktudlis datum!
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Napsugar Autokereskedés

éves kamatlab: 15%

| 12 hénap| 18 hénap| 24 hénap| 30hénap| 36 honap

500000 Ft 45129 Ft| 31192Ft| 24243Ft] 20089Ft| 17333Ft
600000 Ft 54155Ft| 37431Ft| 29092Ft| 24107Ft| 20799 Ft
700000 Ft 63181 Ft| 43669Ft| 33941 Ft] 28125Ft] 24266Ft
800000 Ft]| 72207 Ft] 49908Ft| 38789Ft| 32143Ft| 27732Ft
900000 Ft 81232Ft| 56146Ft| 43638Ft] 36161Ft] 31199 Ft
1000000 Ft 90258 Ft| 62385Ft| 48487 Ft| 40179Ft| 34665 Ft
1100000 Ft|] 99284 Ft| 68623Ft] 53335Ft] 44196Ft] 38132 Ft

Datumkezelés

36. A kovetkez06 a tabldzatban egy cég kiadott vasdrlasi utalvanyainak nyilvéntartdsat
lathatjuk. A ponttal jelolt helyekrdl hidnyoznak a szomszédokkal azonos tipust adatokat
tartalmazé sorok. A minden vasarlot tartalmazé 100 fos tablazat a www jos.hu cimrél
let6lthetd. A fajl neve: VdsdrldsiUtalvdnyok.xls.

a) A lejdrat ditumdnak kiszamitdsakor az évet 365 naposnak, a hénapot pedig

30 naposnak tekintsiik!

b) Rendezziik a lejarat datuma szerint csdkkend sorrendbe a listat! A tablazat elsé
oszlopaban a szdmok a rendezés utan is ndvekviok legyenek, hiszen azok a sor helyéhez
és nem a vevOhoz kotodnek!

¢) Formézzuk meg a tablazatot a megfeleld cellak egyesitésével és a szegélyek ,.kézi”
megadasdval!

d) Készitsiink kordiagramot az 6t legkésObb lejard vasarlasi utalvany tulajdonosdnak és
az utalvény értékének felhaszndldsival! A diagramon SZBI’&pC]JS]’l hogy mennyit érnek
az egyes részek, illetve a szdzalékos ardnyuk! )

Vasarlasi utalvanyok

ervényesseg
id6tartama
év | hé | nap

kivaltas
datuma

; lejarat i
név & ans értéke

1_| Gyarmati Kinga 2003.01.06 3 7 26 2006.0829 166000
2 | Ruckel Bea 2002.12.26 1 2 23 2004.03.18 73000
3 | Balzsi Zsuzsa 2003.01.28 1 2 9 2004.04.06 _ 120000
2 5 12

Balogh Déra 2002.12.22 24 2009.01.08 169000
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37. A Fal Kft hisboltjaba szdllitott termékek adatait az aldbbi tdblazat tartalmazza.
a) Egészitsiik ki a tabldzatot tovabbi 5 termékkel!

b) Hatdrozzuk meg képlettel a *-gal jelolt celldk tartalmat!

¢) Szurjunk be egy oszlopot a Szavatossdgi idé utan, amely tartalmazza a szallitott
termék mindségét (A, B vagy C).

d) Hatdrozzuk meg a tdbldzat alatt, hogy hdny B €s hdny C osztdlyi termék van?

e) Az els6 sor legyen piros, a hosszlt megnevezéseket helyezziik el sortdréssel tobb
sorbal!

f)  Mddositsuk tligy az oldalbedllitdsokat, hogy nyomtatdskor a cellaricsok ne
jelenjenek meg!

Név Szallitas ideje Szava(tr?::?gl ido Min&ségét megdrzi
Parizsi 2000.03.08 21 *
Disznosajt 2000.03.11 5 =
Téli szalami 2000.03.12 360 -
Pacalkonzerv 2000.03.10 1000 *

38. Az aldbbi tdblazatban a tarsas vallalkozasok miikodési id6 alapjan kapott
adokedvezmeényeit lathatjuk. Az adokedvezmény értéke az alapitési idoponttdl szamitva
havonként 1000 Ft. A hénapokat egységesen 30 naposnak tekintjiikk. A tdbldzat minden
megnyitdskor az aktudlis adatokat mutassa! A képleteket probdljuk gy megalkotni,
hogy a Dékdny & Tsa cég esetében is hasznalhassuk 6ket! Formazzuk meg gy a
tablazatot, hogy a cégek életkora 3834 nap forméban jelenjen meg!

Tarsas vallalkozasok adéengedménye

[ Mai datum : 2003.01.02 ]
Alapitas datuma A cég életkora (nap) Addéengedmény
Balog & Tsa 1992.07.04 3834 127800
Holczer & Tsa 1992.08.15 3792 126400
Balazsi & Tsa 1992.06.27 3841 128033

Dékany & Tsa folyamatban

39. A kovetkezo tablazatban a Gyémant videotéka kikolesonzott kazettdinak a
nyilvantartdsat lathatjuk. A képletek mindig az aktudlis ditumon alapuljanak!

a) A biintetés oszlopba a van €s a nincs aszerint keriil, hogy a maximalis kdlcsénzési
1d6t thlléptiik-e vagy sem.

b) A biintetés Osszege természetesen a maximalis kdlcsonzési idd letelte el6tt 0 Ft,
utdna pedig naponként 50 Ft. A képletek a tablazat alatt a megfeleld cellakra
hivatkozzanak!

c) A Biintetés oszlop elé sziirjunk be egy djabb oszlopot, amiben lathatjuk, hogy hdny
napja van a kazetta a megfelelé embernél!

d) Formazzuk meg a tablazatot, a cégnév legyen piros szinii!

d) A fejlécben a Kolesonzott kazettdk, a 1ablécben a mai datum legyen €s nyomtassuk
ki fekvé lapra az oldalt!
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Gyéemant videotéka

Név Kélcsdnzés ideje | Blntetés | Bintetés dsszege |
Mekk Elek 2002.12.21 nincs 0Ft
Vincs Eszter 2003.01.02 nincs 0Ft
Kala Pal 2002.12.02 van 850 Ft

Osszesen 850 Ft
Maximalis kélcsonzési idd 14 nap
Biintetés 50 Ft

Matematikai feladatok

40. Kesritsiik el a kévetkezo tablazatot a téglalapok adatainak vizsgdlataral Az ,,a”
értékek 100-ig terjedjenek! A ,,b” értékeket igy hatdrozzuk meg, hogy a , teriilet” felirat
mellett megadott legyen a téglalap teriilete! Készitsiink olyan grafikont, amin egyszerre
vizsgalhatjuk mindhdrom értéket! Egy tijabb munkalapon készitsiink olyan tdblizatot és
grafikont, amin az el6z6 tablazat keriiletminimumanak kormyékérol ad részletesebb
képet!

Terilet 50
A B kerilet
1 50,00 | 102,00
2 25,00 54,00
3 16,67 | 39,33
4 12,50 | 33,00
5 10,00 30,00

41. Készitsiik el a kovetkezd minta szerinti tAblazatot! A sorok szdmat ndveljiik meg
annyira, hogy az x értékek egy teljes kornek feleljenek meg! Készitsiink pontdiagramot,
amin egyszerre figyelhetjiik meg a két fliggvényt! A diagram egyszer késziiljon dgy,
hogy kettd pont méretil jel6l6k rajzoljak ki a fiiggvényt, masodszor pedig valasszunk
olyan tipust, ahol jeloldk nélkiili, de sszekotdtt adatpontok abrazoljak az eredményt!
Hasonlitsuk ¢ssze a két grafikont!

X(rad) || SINX)  COS(X)
0,05/ 0,049979  0,99875
0,10/ 0,099833 0,995004
0,15/ 0,149438 0,988771
0,20]| 0,198669 0,980067
0,25|| 0,247404 0,968912
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42. A kovetkezd tablazatban a szigfiiggvényeket tanulmanyozhatjuk. A tablazatban a
fok adatokat mi adjuk meg €s a sorok szdmdt egészitsiik ki tigy, hogy az egy teljes
kérnek feleljen meg!

a) A szogfiiggvények értékeit képlettel hatdrozzuk meg! A képletek megalkotdsanal
csak a SIN() és COS() fiiggvényeket haszniljuk, illetve ne haszniljuk az Excel sajat fok-
radidn dtvalto fliggvényét!

b) Készitsiink két pontdiagramot a fok, tg, ctg értékek felhaszndldsaval! A diagram
egyszer késziiljon 0gy, hogy kettd pont méretli jelol6k rajzoljak ki a fiiggvényt,
masodszor pedig valasszunk olyan tipust, ahol jeldlék nélkiili, de dsszekotott adatpontok
dbrazoljak az eredményt! Mindkét diagramon az y tengely maximuma €s minimuma 10
illetve —10 legyen, az x tengely maximuma 360°-ndl legyen, és ne legyenek rdcsvonalak!

¢) Bovitsiik a tdblazatot egy Ujabb oszloppal, amiben a sin’ x + cos® x értéket lathatjuk!
Készitsiink grafikont errél az adatsorrol is!

fok radidn sin cos tg ctg
0 0,000000  0,000000  1,000000  0,000000
1 0,017453 0,017452 0,999848 0,017455 57,28996163
2 0,034907 0,034899 0,999391 0,034921 28,63625328
3 0,052360 0,052336 0,998630 0,052408 19,08113669
4 0,069813 0,069756 0,997564 0,069927 14,30066626
5

0,087266 0,087156 0,996195 0,087489 11,4300523

43. Készitsiink tdblizatot a mellékelt minta szerint a telitaldlathoz sziikséges
szelvényszam meghatarozasahoz a kiillénbdzo lottdfajtakban!

a) Az elsd sorban a kihizott szamok legyenek haromtodl hétig, az elsd oszlopban, pedig
az szerepeljen, hogy hany szam kozil hizunk! A szelvényen 1évd szdmok 100-t6l 30-ig
terjedjenek!

b) Egyetlen celldba frjunk képletet, a tovabbi képletek mésoldssal keriiljenek a
helytikre!

c) Prébéljuk meg a kétdimenzi6s adattdblakkal is megoldani a feladatot!

Telitalalathoz sziikséges szelvényszam

3 4 5 6 7
100 161700 | 3921225 75287520 1192052400 16007560800
95| 138415| 3183545 57940519 869107785 11050084695
90| 117480 | 2555190 43949268 622614630 7471375560

85 98770

2024785

32801517

437353560

4935847320

44. Készitsiink fiiggvénytablat kétféle médon a szdmok harmadik hatvany4bdl!

a) Az els6 oszlopban az 1,0; 1,1;1,2...9,9 értékek szerepeljenck! Az els6 sorba a 0,00;
0,01; 0,02...0,09 értéket szerepeltessiik!

b) Egyik megoldasként a tablazat belteriiletére a megfeleld szamok harmadik hatvanyat
tegyiik, gy hogy egyetlen celldba frunk képletet, majd mésoldssal toltjiik ki a tablazatot!
¢) A misodik megoldasban kétdimenzids adattdbldkkal dolgozzunk!




76 Tabldazatkezelés feladatok

45. Készitsiink fiiggvénytablat kétféle mdédon a szdmok kobgyokének
meghatdrozasihoz!

a) Az els6 oszlopban az 1,0-9,9 tartomany értékei szerepeljenek! Az elsd sorban a
0,00-0,09 tartomany értékei szerepeljenek!

b) Egyik megoldasként a tablazat belteriiletére a megfelelé szamok kobgyokeét tegyiik,
ugy hogy egyetlen celldba irunk képletet, majd masoldssal toltjiik ki a tablazatot!

¢) A masodik megolddsban kétdimenzids adattdblikat hivjuk segitségiil!

»Ha” fiiggvény

46. Mr. X.-nek céllovioldéje van. Esténként tablazatkezelOvel Gsszegezi az eredményt
soronként. (Az elsé sorban értéktelen targyak vannak, ide egy 16vés 50 Ft, a mésodikban
100 Ft, a harmadikban 200 Ft, itt vannak a legértékesebb tirgyak.)

a) Készitsiink tablazatot, amely a soronként tartalmazza az adott sorra leadott 16vések
szamdt, az egységarat €s a bevételt!

b) Osszegezziik a leadott 16vések szamat €s a napi bevételt a tabl4zat aljan!

¢) Az utolsé oszlopba a Nyereség felirat keriiljon, ha a bevétel nagyobb, mint az elvitt
nyeremények Osszege, egyébként a Veszteség feliratot tartalmazza az oszlop!

d) A tablazatot formazzuk meg, és készitsiink egy a feladat szévegéhez jol illeszkedd
grafikont! Allitsunk be nyomtatisi teriiletet is!

47. Az aldbbi a tdbldzatban egy lizlet dolgozéinak eladasi adatait lathatjuk.

a) Jutalom jar, ha az atlagos €vi eladds legalabb négymillié forint.

b) Jutalomiit jir, ha minden év forgalma harommillié forint felett van.

¢) A jutalomit 6sszege a millickban mért atlagnak az 50 000 szerese.

d) A tdblazat alatt a jutalmat €s a jutalomutat kapé személyek szamat is képlettel
hatdrozzuk meg!

e) A tdbldzatot egészitsiik ki a 2002-es év adataival és ligyeljiink arra, hogy a képletek
figyelembe vegyék az tj oszlopot is!

/) Készitsiink halmozott oszlopdiagramot az dsszes név és forgalmi adat
felhasznildsaval! Az adatsorok szine piros, fehér és z6ld legyen!

Eladasok millié forintban.

Nev 1999 | 2000 | 2001 | atlag | jutalom | jutalomut | jutalomit 6sszege
Banan Beata 2,70| 5,70 6,30 4,90 | jar nemkap

Benton Péter | 4,30| 5,00] 4,50 4,60 |jar kap 230000
Erds Janos 4,30| 3,80 1,90) 3,33 | nem jar | nem kap

Hamis Hugé 6,80| 4,40 3,50 4,90 | jar kap 245000
Hamis Valéria] 3,90| 6,60| 1,20] 3,90 | nem jar | nem kap

Lapos Lujza 2,30| 6,30 4,30] 4,30 |jar nem kap

Lokdtd Lajos 4,00| 3,10| 2,20 3,10 | nem jar | nem kap

Ruckel Gabor | 1,90| 6,30| 3,80 4,00 | jar nem kap

Osszesen 30,20 | 41,20 | 27,70

Jutalmat kap 5 f6
Jutalomutat kap 2 6
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48. A szépségversenyen indul6 versenyzoket az alabbi szempontok szerint, 1-t61 10-ig
pontozzik: okossig, ravaszsig, szépség, csinossag.

a) Készitsiink Excel tdblazatot, amely meghatirozza, hogy melyik versenyzé hany
pontot kapott az egyes szempontok szerint, hdny pontot kapott dsszesen, ill. azt, hogy ki
jutott tovabb! A kévetkez6 forduldba az jut tovabb, aki legaldbb 30 pontot kapott.

b) Misoljuk le a tibldzatot €s ebben a mdsolatban a tovdbbjutds feltétele az legyen,
hogy a versenyzd minden szempont szerint legaldbb 5-5 pontot kapott! Hany versenyz6
jutott tovdbb az egyes esetekben? A két megoldas keriiljon kiilén munkalapra

c) Mindkét tdbldzatot formdzzuk meg automatikus formézidssal €s készitsiink hozz4juk
oszlop illetve henger diagramot!

49. A kovetkezo tablazatrészletben egy futdverseny induldinak nyilvantartasat latjuk.
A ponttal jeldlt helyekr6l hidnyoznak a szomszédokkal azonos tipusil adatokat
tartalmazo sorok. A teljes tablazat, 168 {6 induld adataival a www jos.hu cimrél
letdlthetd. A fajl neve: Futdverseny.xls.

a) A ,,2001-ben is indult” oszlopban az igen jelzést ldtjuk, ha az adott sorban ldthato
2002-es indulé 2001-ben is indult,

A futdverseny indulgi

Gall Zsuzsa 1:31:54 Dobos Zsuzsa 1:22:11 igen
Kébér Mate 1:25:31 Dékany Joézsef 1:25:03 igen
Didsi Gabor 1:34:22 Sebes Gusztav 1:31:02

£

“

g‘ 2001 id6 2002 idé 2001-ben is indult
T

1 Kiss Elemér 1:21:40 Balint Tibor 1:33:05

2 Nagy Jenéné 1:38:57 Fllép Agnes 1:43:33 igen

3

4

2

b) A feladatot egészitsiik ki a kovetkez6 kis tdblazattal! A tablazat adatait
természetesen képlettel hatirozzuk meg!

1:30:00 alatt 55 f6
1:30:00-1:39:59 54 f6
1:40:00 felett 59 6
Osszesen 168 f6

¢) Allitsunk be fejlécet, ahol a ,,Futéverseny: <aktudlis ddtum>" széveg olvashatd! A
labléc tartalmazza az aktudlis oldal szdmét és a teljes oldalszamot!
d) Mentsiik el a munkalapot HTML formitumban is!

50. A kovetkezo tablazatban egy haromnapos papirgytijtés eredményeit lathatjuk.

a) Az atlag egészekre legyen kerekitve!

b) Az észrevétel sordban a legaldbb 100 dtlag esetén az elég szerepeljen, egyéb esetben
a kevés legyen ldthat6 a celldban!

c) Egészitsiik ki a tablazatot a Jutalom” és a Jutalom dsszege nevii oszlopokkal! A
Jutalom nevil oszlopba a jdr illetve a nem jdr megnevezés keriil, attdl fliggben, hogy az
osztaly osszesen elért-e legalabb 300 kg-ot.




78 Tdbldzatkezelés feladatok

d) A Jutalom &sszege nevli oszlopba a kapott pénz keriiljén (kilogrammonként négy
forint), de csak azokndl az osztélyoknal, ahol jar a jutalom! Ahol nem jdr a jutalom, ott a
jutalom Osszegét tartalmazd cella maradjon iires! A jutalom Osszegét meghatdrozd képlet
ne tartalmazzon konstanst!

e) Készitsiink két halmozott oszlopdiagramot az egyes napokon gyiijtott
papirmennyiségek felhaszndldsdval! Mindkét diagramnak legyen cime és legyen
jelmagyardzat is! Egyik esetben a napok, a maésik esetben az osztalyok fiiggvényében
dbrazoljuk a gy(ijtdtt mennyiségeket! Mindkét diagramon legyen leolvashato az
oszloprészek altal képviselt mennyiség!

Papirgyiijtés
hétfid kedd szerda Osszesen
8a 150 120 200 470
9a 120 50 50 220
10a 200 100 50 350

Atlag 157 90 100
Eszrevétel elég kevés elég

Kutat, Index, Hol.van és az Fkeres fiiggvények

51. A kovetkezd tablazat egy iigyndkség munkatarsainak kikiildetési dfjait tartalmazza.
A tablazatot egészitsiik ki a fiokirodaban Gsszegytijtott adatokkal, amit a www. jos.hu

cimrél tolthetiink le (KikiildetésKiegészités.xls).
a) A Napidij képlete az alapdijnél megadott napidijra hivatkozzon!
b) Az észrevétel oszlopa a sok jelzést tartalmazza, ha a napidij 30 000 felett van,

egyébként maradjon lires a cella!

¢) A tablazat feletti kis segédtabliba mi irjuk be a nevet és a hozzd tartoz6 napidij
képlettel keriiljon a helyére! Ha lehet, ne rendezziik névsorba a tablat!

Név Napidi] alapdij 4 200 Ft
Szalmon Ella 21000

Név indulas érkezés  napidi] észrevétel
Nagy Bend 11.4pr 25.apr 58800 sok
Szalmon Ella 25.4pr 30.apr 21000

QOlcso Lujza 11.4pr 20.apr 37800 sok
Odor Emilia 11.4pr 21.4pr 42000 sok
Fazekas Csaba 11.apr 18.4pr 29400

52. A kovetkezé tablazatrészletben egy vizsga eredményességét tanulmanyozhatjuk. .
A ponttal jeldlt helyekr6l hidnyoznak a szomszédokkal azonos tipusi adatokat
tartalmaz6 sorok. A teljes tablazat (formdzatlanul, képletek nélkiil) a 105 db. névvel a
www.jos.hu cimrél letdlthetd. A fajl neve: Vizsgaeredmények.xls
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a) A jegyeket a kovetkezd ponthatarok szerint szamitsuk ki! 90%-t61 6téis, 80%-t6l
négyes, 65%-t61 harmas €s 50%-t6l kettes. A ponthatarokat sziikség esetén kerekitsiik! A
megfeleld képletet tigy alkossuk meg, hogy ha a didk nem vizsgazott, azaz nincs
pontszama, akkor jegyet se kapjon!

b) A sziikséges segédtablazatot igy alkossuk meg, hogy a maximalis pontszdm &tirdsa
utdn mdr automatikusan az 4j ponthatarok legyenek az érvényesek!

c) A jegy oszlopa mellé vegyiink fel egy tjabb oszlopot, ahol az érdemjegy szovegesen
jelenik meg!

d) Az atlagok kettd tizedesre legyenek kerekitve!

e) Rendezziik névsor szerint a tdblazat adatait, de lényeges, hogy az egyes
személyekhez tartozd sorszam se véaltozzon!

f)  Madsoljuk at egy Gdjabb munkalapra a nevek és a pontszdmok oszlopat! A masolaton
vegyiink fel egy tjabb oszlopot €s minden didkra hatdrozzuk meg, hogy hany
szazalékkal tér el a pontszdm az 4tlagtol!

Vizsgaeredmények (max. 80 pont)

sorszam név pont Jegy

1 Hunyadi Janos 80 5

2 Kiss Karoly
3 Vari Imre 80 5
4 Téth Ottd 48 2
104 Fenyves Matild 51 2
105 Fenyvesi Maté 80 5
atlag 5327 3,02

53. Egy szdmitastechnika vizsgén a vizsgdzdk elért pontszamuk fiiggvényében a
kovetkez6 mindsitéseket szerezhetik: Ha az elért pontszdm nem éri el a 60%-ot,
elégtelen, 60% és 70% kozott elégséges, 70% és 80% kozitt kozepes, 80% és 90%
kozott 6, 90% folott jeles. Készitsiink tabldzatot, melynek oszlopai: Név, Pontszdm (az
elért pontszam), Szdzalék (Hany szazaléka az elérhetd pontszamnak), Mindsités (a
fentiek szerint). Az elérhetd pontszdm keriiljon a tablazat tetejére, a Szdzalék és
Mindsités oszlopokat képlettel szdmoljuk ki!

54. A kovetkez6 tablazatrészletben a sajat postdval rendelkez6 magyarorszigi
telepiilések iranyitészamait lathatjuk. A ponttal jeldlt helyekrél hidanyoznak a
szomszédokkal azonos tipusd adatokat tartalmazo sorok. A teljes tabldzat, 2802 db.
irdnyitészdmmal a www.jos.hu cimrdl letolthetd. A fajl neve: Irdnyitdszamok.xls (forris:
www.posta.hu)

a) A tablazat melletti kis tdblazatot a kdvetkezd modon alkossuk meg! Az
iranyitészamot mi irjuk be, a megfeleld név és megye megnevezése pedig képlettel
keriiljon a helyére!

b) Készitsiink egy mdsik kis tdblazatot, amiben Telepiilés neve, Irszdm; Megye az
adatok sorrendje! Ebben a tibldzatban a telepiilés nevének megaddsa utdn az
irdnyitészdm €s a megye megnevezése képlettel keriiljon a helyére! Az adattdbla
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rendezettségén ne valtoztassunk! (a két kis tablazatnak egyszerre is kell mitk6dni)
Készithetnénk a kis tdbldzatokat masik munkalapra is?

c) Prébdljuk meg dgy médositani a képleteket, hogy ha elhibaztuk a keresett
irdnyitészam, illetve helységnév beirdsat, akkor a maradék két adat helyére a ,,nincs”
szoveg kertiljon!

d) Nyomtatasi teriiletnek allitsuk be a 4-gyel kezd6dé iranyitdszamok tartomanyat!

e) Mentsiik el a munkalapot HTML formdtumban is! Prébédljuk meg dgy elkésziteni a
webes mentést, hogy a béngészében is mitkddjon a tablazat!

Irszam | Telepiilés neve | Megye Irszam | Telepilés neve |Megye
2000 | Szentendre Pest 2315 Szigethalom Pest
2009 | Pilisszentlaszld Pest
2011 | Budakalasz Pest
9985 | Fels8szoInok Vas

55, A kovetkezd tiblazatban egy matematika vizsga értékelését lathatjuk. A keriilet és
teriilet feladatokra maximum 10 pont, a térfogat feladatra maximum 20 pont kaphat6. Az
osztilyzat megéllapitdsdhoz a ponthatdrok: 36-40 6tos, 32-34 négyes, 28-31 hédrmas, 20-
27 kettes, 0-19 egyes.

a) A mindsités oszlopdba a ,,pdtvizsga” szoveg keriiljon, ha valamelyik feladat
pontszdma négynél kevesebb, egyébként kapja meg az osztilyzatot a vizsgdzo!

b) A tablazat ald alkossunk egy kisebb tdbldzatot! Ha ide befrunk egy nevet, akkor
kapjuk meg a vizsgazo mindsitést!

¢) Készitsiink halmozott oszlopdiagramot a nevek és feladatokra kapott pontszamok
felhasznaldsaval! Az egyes oszloprészeken legyen leolvashato az dltaluk képviselt érték!
d) Készitsiik el a 15-6s csoport értékelését is, majd osszefoglal6 tdbldzatot az
igazgaténak! Ebb6I a tdblazatbol legyen kiolvashato, hogy az egyes mindsitésekbdl
mennyit kaptak a didkok, és az egyes feladatokra mennyi az dtlagpontszdm!

Terilet | Kerillet | Térfogat | Osszesen | Jegy Mindsites
Mekk Elek 10 10 18 38 5 5
Mézga Géza 3 6 14 23 2 potvizsga
Hoé Fehérke 6 6 11 23 2 2
Atlag 6,33 7,33 14,67

56. A Hossziihajiuak Szovetségében a tagdijat a hajhossz alapjén az aldbbi tdbldzat
szerint szamitjadk. Hatdrozzuk meg az egyes tagok tagdijat a hajhossz ismeretében.
Hényan fizetnek 100 Ft-nél kevesebb tagdijat? Mennyi az 6sszes befolyt tagdij?

0.. 10cm 1800 Ft
11... 20cm 940 Ft
20... 75cm 230 Ft
75 ¢cm - 55 Ft

Tdbldzatkezelés feladatok 81

57. Ebben a tdbldzatban az egyes telefontdrsasdgok dijszabdsit tekinthetjiik 4t. Az
atlagok két tizedesre legyenek kerekitve! Az adott idszakban a legdragabb
telefontdrsasidg megnevezése képlettel keriiljon a helyére! Készitsiink kirdiagramot a
szolgéltatok €s az dtlag felhaszndldsdval! A diagramrol legyen leolvashato az egyes
szolgaltatok szdzalékos részesedése. Készitsiink oszlopdiagramot az JOZSI-NET és a
TA-FON osszehasonlitdsdra! Nyomtassuk ki ondlléan az oszlopgrafikont!

A percdijak forintban

AA-TEL | JOZSI-NET | TA-FON | Atlag | -e9drdgdbb
dij | tarsasag |
Ejel 5 5 8| 6.00| 8] TAFON
Csticsidd 10 11 15 | 12,00 | 15| TA-FON
Hétvége 5 6 5| 533 6] JOZSINET
Atlag - 6,67 7,33 9,33

58. A kovetkez0 tablazatban néhany cég kiilonbdzé tevékenységekbdl szarmazo
bevételét vizsgilhatjuk.

a) Az atlagok két tizedessel jelenjenek meg, mig a tébbi adat csak egy tizedes legyen!
b) A legnagyobb bevételii cég megnevezése képlettel keriiljon a helyére!

c) A tabldzat alatt nevezziik meg a legnagyobb &sszbevételt produkal céget!

d) Az egész tibldzatra nézve adjuk meg a legnagyobb bevételt hozo tevékenységi
format €s azt is, hogy ezt melyik cég teljesitette!

e) Készitsiink egy tortadiagramot, amir6l leolvashat6, hogy az dsszbevételek
tekintetében mekkora a szdzalékos részesedése az egyes cégeknek!

Bevételek millié forintban

e Tanfolyam Kényvkiadds Biifé | Osszesen
JOZBIBY, - o A5A " BE - Pal-  SiE
TJART. 35 42 112] 189
FCS & Tsa 11,8 10,2 . 29[.. 249
Osszesen 307 212 165
Aflag 1028 7,07 550
Maximum 154 102 112
Legnagyobb bevételll cég JOZSIBT. FCS&Tsa TART.|

59. Az kovetkezd tablazatban egy futéverseny induléit lathatjuk.

a) Az Atlagidé nevii oszlopban szdmitsuk ki az adott sorban a 2002-nél 416 névhez
tartozé atlagidét!

b) A tdbldzatban ne rendezziik it az adatok sorrendjét!

¢) Készitsiink egy oszlopdiagramot is a nevek és az 4tlagid6k felhasznalasavall A
diagram minimuma 1:20:00, a maximuma 2:00:00 legyen!
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d) Formdzzuk meg a tdbldzatot az dbranak megfelelden!
e) Nyomtassuk ki a 2002-es évhez tartozd adatokat tartalmazé tablazatrészt!
f)  Mentsiik a munkalapot TXT formatumban is!

£ £

% g

2 2001 id6 3 2002 idé Atlagids

© ‘@

o o
9 Kondorosi Rita 1:38:43 13 Fulé[:mgnes 1:43:33 *
35 Farkas Csaba - 1:29:42 22 Dabos Zsuzsa 22t ot
38 Takécs Attila 1:25:02 43 Dékany Jozsef 1:256:03 *
40 FulopAgnes _ 1:39:06 44 KondorosiRita _ 1:33:15  °"
74 DobosZsuzsa  1:47:39 96 FarkasCsaba __ 1:46:21 = *

75 Deékany Jozsef 1:24:14 97 Takacs Attila 1:45:23 N

106 Kovacs Janos 1:39:48 118 Kovacs Janos 1:29:03 *

60. A kivetkezd nagyobb tablazatban a csomagkiildés dijszabasat latjuk. A kisebb
tablazat megalkotasaval segitsiik a csomagkiildé cég dolgozdjanak munkajat! A dolgozo
a csomag tomegét adja meg, képleteink pedig az egyes teriiletekre indul6 csomagok dijat
hatdrozzdk meg.

Kiscsomagok dijai

szoms;édos egyéb gurépai egyéb kiilfoldre
orszagba orszagba

250 g 500 Ft 500 Ft 600 Ft
500 g 800 Ft 800 Ft 950 Ft
1000 g 1400 Ft 1 600 Ft 1900 Ft
2000 g 2 700 Ft 3 000 Ft 3 500 Ft

Témeg Dijak :
440 g 800 | 800 | 950

| '
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Adatbazis-kezelés Excellel

61. A feladat megolddsdhoz a www.jos.hu cimrdl let6ltheto. Futoverseny.xls nevii fajlt
hasznéljuk!

a) Sziiréssel keressiik meg a Dobos Zsuzsa nevii indulot!

b) Sziirjiik ki az 1:30:00 alatt teljesitd futdkat!

¢) Sziirjik ki a Horvéth csaladnevii indulékat!

62. A feladat megolddsihoz a www.jos.hu cimrél letdlthetd. Futdverseny.xls nevil fajlt
hasznaljuk! Mindkét évre oldjuk meg a feladatot!

a) Adjuk meg a Horvith csaladnevil induldk szamat!

b) Hatdrozzuk meg a 100-nal nagyobb rajtszdmmal indulé versenyzdk atlagidejét!

¢) Hany versenyzd teljesitette a tavot 1:30:00 és 1:40:00 kozott?

d) Hiany induld neve van a K-P tartomdnyban?

e) A K el6tti neveket tekintve, mi az 6 legjobb, legrosszabb idejiik és mennyi az
atlagidé?

63. A feladat megolddsiahoz a www.jos.hu cimrél letdlthetd Dolgozok.xls nevii fajlt
hasznéljuk!

a) Sziirjik ki a Kokoresin utca lakéit!

b) Sziirjik ki a Hamis csaladneviieket!

c) Szlrjiik ki az E-t6] M-ig terjedd neviieket!

d) Sziirjiik ki a 100 000 alatti fizetéssel rendelkezdket!

e) Az Alvégi, a Kbkorcsin és a Szamdr utca lakoit szeretnénk egyiitt 1atni.

f) Sziirjiik ki a 100 000-150 000 kozotti fizetéssel rendelkezdket!

g) Adjuk meg a résziosszegeket utcdnként!

64. A feladat megoldasdhoz a www jos.hu cimrdl letdlthetd Dolgozdk.xls nevii fajlt
hasznéljuk!

a) Adjuk meg a Kokoresin utca lakéinak dtlagfizetését!

b) Mennyi a legnagyobb fizetés az Alvégi utcdban?

c¢) Hény dolgoz6 fizetése van 100 000 alatt?

d) Mennyi az dsszes kifizetés a Kokoresin és az Alvégi utca lakdinak?

¢) Mennyi a Bank utcdban lakd Hamis csaladneviiek dtlagfizetése?

b .
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Osszefoglalé feladatok

65. A kovetkezd tiblazatrészletben egy cég dolgozoinak adatait lathatjuk. A ponttal

jeldlt helyekrol hianyoznak a szomszédokkal azonos tipusa adatokat tartalmazo sorok. A
teljes tablazat (formazatlanul, képletek nélkiil) a 170 db. adatsorral a www.jos.hu cimrol
letlthetd. A fajl neve: Munkdsok.xls.

Azonosité | Név Varos Sziiletett |Fizetés |Jutalom | Neme
11111111 | Nem Tamas | Alsdfalva 1984.11.11 220 554 15 000 | férfi
11232120 | Gaspar Olga | Velence 1987.07.08 98 381 48 000 | né
11234578 | Kiss Béla Bélapatfalva | 1987.11.12 65384 | 36000 | ferfi
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66: A kovetkezd tiblazatrészletben az Internet elterjedtségét vizsgalhatjuk. A kitalalt
szdmadatok azt jelzik, hogy a megfelel6 években a didkok hany szdzaléka hasznalja
r‘?{ldszeresen az Internetet. (A kod és a név adatok valdsak.). A ponttal jelolt helyekrél
hidnyoznak a szomszédokkal azonos tipusi adatokat tartalmazo sorok. A teljes tdbldzat
(formdzatlanul, képletek nélkiil) a 245 db. adatsorral a www.jos.hu cimrél letolthets. A
fajl neve: Internet.xls. ' ‘

Kéd | Név 2000 2001 2002
.ac Ascension Island 51,7549697 | 59,0968116 | 71,5099031
.ad Andorra 33,3483264 | 51,6637412 | 37,6231035
.ae United Arab Emirates 35,046199 | 53,2147974| 46,4882866

a) A tébldzat szélén vegyiink fel egy ijabb oszlopot, amiben az adott dolgozo Osszes
bevételét szdamitjuk ki!

b) A tablazat aljan szdmoljunk atlagot a fizetésekbdl és a jutalmakbél. Az eredmények
egészekre legyenek kerekitve!

c) A téblazat sz€lén egy tjabb oszlopban szamitsuk ki, hogy a jutalom hany szdzaléka
a fizetésnek! Az eredmény szdzalék formédtumi legyen és két tizedesjegyet
tartalmazzon!

d) A fizetés és a jutalom adatai pénznem formétumuak legyenek, tizedesjegyek nélkiil!
e) A Fizetés és a Jutalom oszlopa kozé sziirjunk be egy djabb oszlopot, amiben a
fizetést eurd egységben adjuk meg! A tdbldzat aljén az eurébal is szamitsunk atlagot!
f) A téblézat alatt hatirozzuk meg, hogy hany férfi és hany néi dolgoz6 van a cégnél!
g) Aztis adjuk meg a tabldzat alatt, hogy hény személy fizetése van 200 000 Ft felett!
h) A 200 000 forint feletti fizetések automatikusan kapjanak sédrga hatteret!

i) Hatarozzuk meg, hogy hany dolgozo szilletett 1970. januar 1. el6tt!

j) A tdblazat szélén egy djabb oszlopban adjuk meg, hogy hiny éves a dolgozo! A
szamitasndl a sziiletési datumot a mindenkori aktudlis ddtumhoz hasonlitsuk és egy évet
egységesen 365 nap hosszisdginak tekintsiink!

k) A tablazat szélén egy djabb oszlopba a ,,s0k” szoveg keriiljon, ha a dolgoz6 ltal
kapott jutalom a fizetés 45 szdzalékanal t5bb. Egyéb esetekben a cella maradjon tires!
1) A téblizat sorai kozott rajzoljuk be a riacsvonalakat! Az Azonositd és a Név oszlopa
kozé tegyiink dupla szegélyt!

m) Rendezzik ndvekvé sorrendbe a tablazat adatait a lakéhely szerint!

n) A rendezés utan kapott tablazatbél az elsé tiz dolgoz6 adatait masoljuk 4t egy ajabb
munkalapra!

0) Az el6z6 pontban készillt kis tablazat adataibol készitsiink oszlopdiagramot! Az
oszlopok szine legyen zild! Az y tengely maximuma 300 000 legyen és a folépték

50 000 legyen. Az oszlopdiagramnak legyen cime, de nem szeretnénk jelmagyardzatot!
p) Allitsunk be fejlécet (nem a mdsolatban), ami tartalmazza a sajat neviinket s az
aktudlis datumot! Az é181ab a mindig az aktualis datumot mutassal

g) Nyomtassuk ki az eredeti tablazatot fekvo oldalra! Csak az altalunk beallitott
rdcsvonalak jelenjenek meg a nyomtatott oldalon!

a) Az ejlterjedtségi adatok hdrom tizedesjeggyel jelenjenek meg!

b ) ‘A k(}d o§zlopaban a megfeleld teriilet internetcimének végzdodését latjuk. A teriiletek

kédja eldtt lathatd pontot tavolitsuk el minden sorbol!

c) A tdbldzat utolsé sordban szamitsunk dtlagot mindhdrom év adataibél!

d) A 2002-es év adatai utan egy tjabb oszlopban szdmitsunk 4tlagot mindhdrom év

adatainak a felhaszndldsdval!

% OzEgy1 Ujabb oszlopban szdmitsuk ki, hogy hdny szdzalékos volt a novekedés 2000-t61
-ig!

f), Eg;y ﬁjabb oszlopban adjuk meg a 2000-2001 és a 2001-2002 évek kozotti

valtozdsbol a nagyobbnak a szazalékos mértékét!

g) ) A tiblazat alatt adjuk meg, hogy melyik volt a legnagyobb kihaszndltsagi adat az.

egész tabldzatra nézve!

i-z ) Hz}té{O;guk meg, hogy a legnagyobb kihasznaltsdgi adat melyik teriilethez tartozik!

i) ] I?e_s"znsuk el a kovetkezo kis tablazatot tablazatunk alatt! A kis tdbldzat dgy

miikddjon, hogy a kod beirdsa utan a kodhoz tartozo név automatikusan megjelenik!

Kdd | Név
hu | Hungary

j) Ac{:ljuk meg, hogy hény teriileten van a kihasznaltsag 60% felett 2002-ben!
k) Készitsiik el a kovetkez6 kis tablazatot, amelyben azt 1atjuk, hogy 2002-ben a
megadott hatdrok k6zott hany teriiletet taldlunk!

Hatarok darab
0,00-19,99 |38
20,00-39,99 | 42

1{) Anéveésa 200?-65 év adatat tartalmazé oszlopot masoljuk 4t egy djabb munkalapra,
dgy hogy az eredet_l tdblazat adatainak valtozdsakor a mésolat automatikusan frissiiljon!
m) Nyomtassuk ki ezt a masolatot az él6labban oldalszamokkal!
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67. A kdvetkezé tablazatrészlet egy iroda kimend telefonhivasainak nyilvantartasat
tartalmazza. A ponttal jelolt helyekr6l hidnyoznak a szomszédokkal azonos tipusa
adatokat tartalmazé sorok. A teljes tabldzat (formézatlanul, képletek nélkiil) a 92 db
adatsorral a www.jos.hu cimrél letolthetd. A fajl neve: Telefon.xls.

korzet | hivds kezdete | hivas hossza (sec) |
30 1:25:07 58

28 16:12:19 90

42 11:57:13 94

24 16:55:33 64

r : H

a) A téblazat aljin egy djabb sorban szdmoljunk 4tlagot a hivasok masodpercben mért
hosszabol!

b) A tdblizat alatt adjuk meg leghosszabb beszélgetés masodpercekben mért hosszat!
c) A 24-es korzetszamok automatikusan kapjanak vildgoskék hatteret!

d) Egy tijabb oszlopban hatdrozzuk meg a beszélgetések koltségét, ha a kdvetkezd kis
tablazat tartalmazza az egyes korzetek felé iranyul hivésok percdijat! A tébldzat utolsé
sordban Osszesitsiik a hivasok koltségeit! A koltségek pénznemként legyenek formézva

tizedesek nélkiil!

kérzet | percdij
20 70
24 | 10
28 30
30 78
42 35

e) Készitsiink egy kis tdbldzatot, amelyben megadjuk, hogy az egyes korzetek felé
hény hivést kezdeményeztiink és mennyi ezek osszkoltsége!
/) Adjuk meg, hdny hivds volt hosszabb egy percnél!

g) Rendezziik a tablazat adatait a hivas hossza szerint csokkend sorrendbe!

h) A Hivds hossza nevii oszlopot kdvetd oszlopban adjuk meg, hogy mikor fejezddtek
be az egyes hivdsok! (Egy mdsodperc mennyit ér tizedes tortként?)

i) Egy tjabb oszlopban a ,.sok” szdveg szerepeljen, ha a hivas koltsége 100 forintnél
t6bb volt, egyébként maradjon iires a cella.

j) Adjuk meg, hogy mennyi az dtlagos hossza a masodpercekben a 20-as korzetbe
irdnyul6 hivdsoknak!

k) Hatirozzuk meg, hogy milyen hosszi a leghosszabb 24-es kirzet felé irdnyuld
hivis!

I) Nyomtassuk ki a tablazatot a lapon vizszintesen kozépre! Az élolabban az
oldalsorszdm szerepeljen az él6fejben pedig, a ,,Telefonhivasok™ szoveg!

Adatbazis-kezelés feladatok

Bevezeto feladatok

A feladatok megolddsdhoz sziikséges adatbdzis ALAP.MDB néven letdlthetd a
www.jos.hu webcimrol.

1. Alapfeladatok az AUTOK téblhoz

a) Flzzik a tabldhoz féndkiink autdjat! A kocsi rendszdma legyen FNK-169!
b) Modédositsuk Luc Emna nevét Mekkné Luc Ernéra!

¢) Melyik a hdrom legolcsébb aut6?

d) Rendezziik a tablat tipus €s azon beliil érték szerint!

e) Keressiik meg azokat, akiknek a neve tartalmazza a ,.kara” szétoredéket!
f)  Tordljiik a tablabdl az FNK-169 rendszami autét!

2. Sziiréssel keressiik meg az AUTOK téblaban!

a) aBKV autéit!

b) aBKYV Skoddit!

¢) aBKV 1000 000 Ft-nal értékesebb Skod4it!

d) az 1000 000 Ft értéki autdkat, kétféle médon!

e) afehér Audikat!

f) amelyek még az els6 ,,Lenke” keresztnevii els6 tulajdonosuknal vannak!
g) a10 évnél fiatalabb, 1 000 000 Ft-nal driagdbb autdkat!

h) aBKV és az ORFK autdit!

i) aBKV Skodiit és az ORFK Ladait (4bra)!

Jj)  aBKV és az ORFK piros szinil autoit!

k) Keressilk meg kereséssel, rendezéssel és sziiréssel is a fehér Suzukikat!

[Rendszam | Tipus | Szin | Gyarasiév|  Erték | Elsd tulajdonos | Tulajdonos

BKV-123  Skoda Piros 2002 3 400000 Ft 2 BKY
BIT-333  lada  Kék 2001 1250000 Ft ORFK
BKV-124  Skoda Piros 1897 500000 Ft ] BKY
BIT.345  lLada  Fehér 2003 3200000 Ft ORFK
BIT-345 Lada  Piros 2003 3100000 Ft 2] ORFK
RG22~ ~vna qne S Ann e ] Bl

3.  Alapfeladatok az ARUCIKK tablara

a) Nyissuk meg az ARUCIKK tablat, és flizziink hozza keét kiilonbéz6 markajh egeret!
A szallité kédja legyen 5!

b) Modositsuk 22-es szdmii floppyk készletét 880-ra!

c¢) Téroljik ,,nyomtatd Bubble” terméket!

d) Allitsuk be az oszlopok szélességét optimdlisra!

e) Rendezéssel hatdrozzuk meg a legdragdbb termék cikkszamat?

f)  Keressiik meg a NoName mérk4ji termékeket (kereséssel)!

g) Keressiik meg rendezéssel a monitorokat!

h) Keressiik meg sziiréssel a leirdsokat!




